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VOLLEYBAL COMPETITIE GELDROP HEREN RECREANTEN 
11-7-2025 

 
 

Verslag plenaire vergadering 25 juni 2025, sporthal de Kievit te Geldrop 
 

Aanwezig:  
B.J. vd Wetering en D Putter - ABC-Volleybal, Frank Compen – VC Bravo, M. Lepelaars – BVC Bergeijk, Paul Kooiman 
en Emiel Slotboom - MVC de Hangar, M. Tielemans - NUVO '68, Mark Kramer en Dirk van Doorn – Nuvoc, J.v. 
Dommelen en v Hoof – VC Pegasus, S te Raa - VC Pieter Brueghel, Holger Stoldt  en Timo Bootsma- VC Primo, E de 
Jong - VCE/PSV, Mirthe Verdurmen en Erik ten Kate  – Tamar, Masoud Dorosti en Nasek Hossaini– Bahman 
Bestuursleden competitie: 
Jos Clement – Penningmeester, Maurice Joosten – wedstrijdprogramma, Paul Evers - Voorzitter/Secretariaat, Pim 
Bollen - arbitrage en website, (door ziekte afwezig) 
Afwezig met kennisgeving:  
 VC Riethoven, VC de Clown Geldrop 
Afwezig zonder kennisgeving:  
Bello, VVC Best, VC Hoogeloon, VC Aalst, PBF Volleybal, DKJO,  
VML Drukkerij VGA, PBF Volleybal, VV Rooi, VC Ledub. 
 
 
1. Opening 
Paul Evers opent de vergadering en verwelkomt alle aanwezigen. Bij het voorstellen van het bestuur komt de 
afwezigheid van Pim Bollen aan de orde. Zoals de meesten weten is Pim ongeneselijk ziek en heeft hij zijn werk voor 
onze vereniging neer moeten leggen. Timo Bootsma van VC Primo heeft aangegeven om in het bestuur plaats te 
willen nemen en hier werkzaamheden op zich te nemen. Wij als bestuur verwelkomen hem. Samen met Maurice 
Joosten gaat Timo kijken welke werkzaamheden hij zou kunnen doen. 
Dit seizoen organiseren we de 61ste competitie. Hiervoor zijn tot nu toe 55 teams ingeschreven uit 23 verenigingen. 
 
2. Mededelingen en ingekomen stukken 
Financiële acties 
-   RABO ClubSupport. Door te stemmen op onze vereniging tijdens deze actie (van 1 tot 23 september) sponsort de 
Rabobank onze competitie. Leden van de Rabobank kunnen ons steunen via https://rabobank.nl/clubsupport  
Je kunt drie stemmen uitbrengen per Rabobank lid op 3 verschillende verenigingen of organisaties. Wij zijn te vinden 
onder volleybal met als naam VC-Geldrop-HR. 
-   Als je al deelnemer bent van de VRIENDENLOTERIJ kun je VG-Geldrop-HR ook steunen. Als VG-Geldrop-HR hebben 
wij een registratiecode 22114 Om ons te steunen kun je contact opnemen met de ledenservice 088-020 1020 op 
werkdagen tussen 09.00 en 21.00uur (kan ook via Facebook of Instagram of een brief naar VriendenLoterij 
Beethovenlaan 200 1077 JZ Amsterdam), je kunt ons dan aangeven als goed doel waardoor wij als VC-Geldrop-HR 
40% van de prijs van een lot krijgen (nu 6,51 Euro/lot/maand).  
Deze tekst is ook vermeld in de bijlage met het verzoek aan de contactpersonen om deze bijlage naar de leden en 
mogelijk andere belangstellenden te sturen. Hopelijk krijgen we dan meer donaties. 
 
Pim Bollen   
-   Om onze waardering voor het werk van Pim Bollen te onderstrepen heeft het bestuur, op initiatief van Jos 
Clement, na digitale goedkeuring van de leden (verenigingen) besloten om Pim tot Erelid te benoemen van de VC-
Geldrop-HR. We hebben alle verenigingen gevraagd een bijdrage te leveren aan een klein boekje waarin we Pim 
bedanken voor wat hij allemaal gedaan heeft. Alle verenigingen hebben een bijdrage hieraan geleverd. We hebben 
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het boekje 12 juni naar Pim gebracht en hem tevens benoemt tot erelid van onze competitie. Tijdens deze 
vergadering heeft iedereen kennis kunnen nemen van het boekje.  
-   Pim Bollen is op 20 juni benoemt tot Ridder in de Orde van Oranje Nassau. De burgemeester van Eindhoven Jeroen  
Dijsselbloem heeft de versierselen die hierbij horen uitgereikt aan Pim bij hem thuis.  
 
3. Verloop competitie 2024-2025 
Dit seizoen hebben we een volledige competitie kunnen spelen zonder onderbrekingen en met weinig gemelde 
problemen. 

 
 

- Aantal verzette wedstrijden 2024 – 2025: 46 waarvan 8 alleen in tijd of andere zaal 
- 5 niet gespeelde wedstrijden waarvan 1 (Nuvoc 1 – Nuvo 68 1) op ons verzoek           

 

Wat opvalt is het grote aantal verzette wedstrijden, dit is duidelijk meer dan het jaar ervoor. Pim Bollen heeft steeds 
per wijziging de website aangepast. Dit is ongeveer 10 minuten werk per aanpassing. Omdat het alleen van belang is 
voor de verenigingen die het betreft en de scheidsrechter, vragen wij als bestuur ons af of we dit moeten blijven 
doen. Na een korte discussie bleek dat dit wel wenselijk is om misverstanden te voorkomen. Dit betreft dan vooral 
de wedstrijden die wat langer uitgesteld worden.  
Naar aanleiding van de discussie is besloten om: 
- Verzette wedstrijden die binnen twee weken alsnog gespeeld worden hoeven niet meer gemeld te worden aan de 
poule begeleider (en worden dus ook niet meer op de website aangepast). 
- Wedstrijden die meer dan twee weken naar achter geschoven worden moeten gemeld worden en worden dus ook 
op de website aangepast. 
- Door Maurice Joosten wordt bekeken of er aan de website een pagina toegevoegd kan worden waarop wijzigingen 
kunnen worden vermeld. 
 

4. Fluiten door de thuisspelende vereniging. 
Tijdens de plenaire vergadering van 2024 kwam de vraag op, om het fluiten over te laten aan de thuisspelende 
vereniging, en dus geen onafhankelijke scheidsrechter meer aan te wijzen. Door Maurice Joosten is een online 
enquête gedaan met dit onderwerp. 

Conclusie: 
-Er is een ruime meerderheid voor het blijven spelen 
met een aangewezen scheidsrechter. De vergadering 
beslist om dit dus te blijven doen. 
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5. Uitslagen van de bekerwedstrijden 6 en 13 mei 
De wedstrijden zijn gespeeld op dinsdag 6 en 13 mei in sporthal de Kievit te Geldrop.   
Bekerwinnaars zijn:  
Dinsdag 6 mei: in de 2de klasse werd VC Pieter Brueghel de bekerwinnaar voor PBF Volleybal 3 en kampioen VC 
Riethoven 1, het waren spannende wedstrijden en de verschillen waren heel klein. In de 3de klasse was het spannend 
tussen winnaar VC Hoogeloon 1 en VV Tamar 5, kampioen VCE/PSV 4 werd laatste. In de 4de klasse was kampioen VV 
Tamar 5 duidelijk de sterkste voor MVC de Hangar 4 en VC Riethoven 2, 
Dinsdag 13 mei: in de Hoofdklasse was de verrassende winnaar VC Ledub 1 voor kampioen Nuvoc 1 en Nuvoc 2.  In 
de Overgangsklasse was kampioen MVC de Hangar 1 eerste, met ruime voorsprong op VV Tamar 1 en PBF Volleybal 
1. In de 1ste klasse werd kampioen Nuvoc 3 laatste achter VC Pegasus 1 en winnaar DKJO 1.  
Het spelen van de bekerwedstrijden op twee dinsdagen bevalt bij de deelnemers. Volgend jaar gaan we dit ook weer 
doen en wel op 12 en 19 mei 2026.  
 
6. Competitie indeling 2025 - 2026, Maurice Joosten 
- Het voorstel voor de nieuwe indeling is gebaseerd op de uitslagen van de competitie 2024-2025 en in de 
vergadering in een Power Point gepresenteerd. Door Maurice is geprobeerd om alle wensen, die bij de inschrijvingen 
aangegeven zijn, te honoreren. Probleem, dat tijdens de vergadering naar voren werd gebracht, is het grote 
krachtsverschil in de hoofdklasse.  
Tijdens de vergadering zijn een aantal voorstellen gedaan om dit op te lossen. Uiteindelijk zijn we gekomen tot een 
voorstel met een extra klasse, de topklasse. We hebben dan een topklasse met 7 teams, een hoofdklasse met 6 
teams en een overgangsklasse met ook 6 teams. In deze drie klassen wordt anderhalve competitie gespeeld. Voor de 
topklasse zijn dit 18 wedstrijden en in de hoofdklasse en overgangsklasse zijn dit er 15. 
De eerste, tweede, derde en vierde klassen hebben dan alle 9 teams. 
Door de wijzigingen in de hogere klassen komt een extra plek beschikbaar in de Overgangsklasse. Nadat VC Rooi, VC 
Pegasus en DKJO hebben afgezien van een plek in deze klasse, is de beurt aan VV Tamar om het team Tamar 2 in 
deze klasse in te delen. Tijdens de vergadering heeft VV Tamar aangegeven dat dit vanuit hen akkoord is. Voornoemd 
team zal daarom voor het komend seizoen ingedeeld worden in de Overgangsklasse.  
- De teams van VC NatLab spelen verder onder de naam VC Primo 
De besproken en goedgekeurde competitie indeling staat op pagina 5. 
 
7. Arbitrage, NEVOBO-spelregels. 
Alle de spelregels en wijzigingen zijn te vinden op de website van de NEVOBO bij spelregels. De belangrijkste 
wijzigingen zijn te vinden op de website van de NEVOBO onder “Nieuwe spelregels in 2025/2026”.  
Vanaf het nieuwe seizoen mogen: 
-de spelers van het serverende team hun handen niet meer boven het hoofd houden tijdens de service totdat de bal 
het net voorbij is. 
-de spelers van het serverende team, elke positie innemen op het moment van de service. Er kan dus geen 
opstellingsfout meer worden gemaakt door het serverende team. 
Wij nemen deze wijzigingen over. 
 
8. Financieel overzicht 
Door Jos Clement is het financieel overzicht 2024-2025 en de begroting 2025-2026 uitgereikt en toegelicht. De 
kascontrole is uitgevoerd door R. v.d. Vegt, L. v.d. Abele en F. Asma, allen van VV Tamar, en akkoord bevonden. De 
vergadering verleent decharge aan het bestuur voor het gevoerde beleid. Wij danken R. v.d. Vegt, L. v.d. Abele en F. 
Asma voor de kascontrole. De kascontrole voor de plenaire van 2026 wordt uitgevoerd door Holger Stoldt van VC 
Primo. 
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9. Rondvraag 
- De uiterste datum om nog wijzigingen (contactpersonen, scheidsrechters ed) door te geven is gesteld op 1 augustus 
- Door het bestuur is aan de orde gesteld dat er in de toekomst behoefte is aan verjonging in het bestuur.  
Op de website van onze competitie onder de tab “Downloads” zijn de taakomschrijving per bestuursfunctie 
beschreven. Wij vragen alle verenigingen om hiernaar te kijken en ons een reactie te sturen wanneer er 
belangstelling is om iets te doen voor onze competitie.      
-Volgende plenaire vergadering is 1 juli 2026. 

Verslagdatum 11-7-2025 
Paul Evers, Secretariaat VC- Geldrop- HR.  

e-mail: pcjevers@gmail.com 
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Definitieve indeling voor seizoen 2025 – 2026 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


